## **LEISTUNGSERKLÄRUNG**

Nr. RF-SP1-EN14055-2013-1

- 1. Produktnummern (Identifikationscode) siehe nachfolgende Liste.
- 2. Spülkästen
- 3. persönliche Hygiene (PH)
- 4. Richter + Frenzel GmbH + Co. KG, Leitenäckerweg 6, 97084 Würzburg-Heidingsfeld, Deutschland
- 5. nicht anwendbar
- 6. System 4
- 7. Festlegung von Produktgruppe und Produktionskontrolle durch den Hersteller
- 8. nicht anwendbar
- 9. Erklärte Leistung

Wesentliche Eigenschaften	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Spülleistung (DF)	bestanden	EN 14055 : 2010
Wasserdichtigkeit (WL)	bestanden	EN 14055 : 2010
Ventilzuverlässigkeit (VR)	bestanden	EN 14055 : 2010
Geräuschverhalten (NL)	bestanden	EN 14055 : 2010
Dauerhaftigkeit (DA)	bestanden	EN 14055 : 2010

10. Die Leistung des Produktes gemäß der Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 9
Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäß Nummer 4
Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von

Würzburg, 26.02

Richter + Frenze SmbH + Co. KG

Robert Oberberger

Geschäftsführer Richter + Frenzel GmbH + Co. KG

Würzburg, 26. 02.2014

Richter + Frenzel GmbH + Co. KG

ppa. Georg Apfelbeck

Leitung Sortmentsmanagement Sanitär

## LEISTUNGSERKLÄRUNG

Artikelnummer

3046477040000